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В ТУЛЬЧИНСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ

ОПЕРАТИВНА ІНФОРМАЦІЯ 

про виконання бюджету 
Тульчинської міської територіальної громади 

за січень 2024 року
До загального фонду бюджету Тульчинської 

міської територіальної громади за січень місяць 
2024 року надійшло 22 887,0 тис.грн. власних до-
ходів, що становить 94,4% до тимчасового плану 
на звітний період. Порівняно із відповідним періо-
дом минулого року надходження зросли на 743,0 
тис.грн. або на 3,4%.

Основним податком, що наповнює місцеву казну, залиша-
ється податок на доходи з фізичних осіб, виконання якого за 
січень місяць становить 11 448,8 тис.грн. або 50% до усіх над-
ходжень. Проти відповідного періоду минулого року ПДФО 
надійшло менше на 2 787,5 тис.грн. або на 19,6%. На скоро-
чення надходжень вплинуло внесення змін до законодав-
ства та зарахування ПДФО із грошового забезпечення вій-
ськовослужбовців до державного бюджету в повному обсязі.

Другим важливим джерелом надходжень загального 
фонду є місцеві податки і збори, які поповнили бюджет гро-
мади на суму 8 884,0 тис.грн. або 38,8% до усіх надходжень, 
з них надійшло єдиного податку – 6 515,7 тис.грн., плати 
за землю – 1 721,5 тис. грн., податку на нерухоме майно – 
630,4 тис.грн. Порівняно із аналогічним періодом минулого 
року надходження зросли на 2 889,3 тис. грн. або на 48,2%.

Акцизного податку з початку року надійшло 2 062,9 тис.грн., 
плати за надання адміністративних послуг – 325,3 тис.грн.

Крім власних надходжень податків і зборів, до загально-
го фонду бюджету громади за січень місяць поточного року 
отримано 8 847,1 тис.грн. субвенцій із державного, облас-
ного та інших місцевих бюджетів.

До спеціального фонду бюджету громади за січень місяць 
2024 року надійшло 552,0 тис. грн., в тому числі власні над-
ходження бюджетних установ – 482,9 тис.грн.,надходження 
до бюджету розвитку – 57,7 тис.грн., до фонду охорони на-
вколишнього середовища – 2,8 тис.грн., до цільового фон-
ду – 8,5 тис.грн.

За січень місяць 2024 року розпорядниками коштів в 
межах тимчасового розпису бюджету проведено касових 
видатків на загальну суму 22 864,1 тис. грн., в тому числі на 
соціально-культурну сферу – 20 976,9 тис. грн.

державне управління – 1 251,5 тис. грн.
житлово-комунальне господарство – 573,7 тис. грн.
місцева пожежна охорона – 62,0 тис. грн.
Станом на 01.02.2024 року по бюджету громади рахуєть-

ся кредиторська заборгованість в сумі 1 960,0 тис. грн., в 
тому числі по захищених статтях видатків 1 898,9 тис.грн.

З російського полону повернувся воїн, рідні якого загинули під 
час ракетного удару росіян по багатоповерховому будинку в 

Дніпрі. Жінка з молодшою донькою загинули... 
Тата чекає старша 19-на донька Руслана.

ЩЕ 207 СІМЕЙ 
ЗУСТРІНУТЬ 

СВОЇХ РІДНИХ
31 січня відбувся 50-

ий обмін полоненими: 
Україна повернула ще 
207 Оборонців!

Серед врятованих вій-
ськовослужбовців цього ра-
зу 95 представників Зброй-
них Сил України, 56 нацгвар-
дійців, 26 прикордонників, 29 
воїнів Територіальної оборо-
ни та один представник Наці-
ональної поліції України.

180 Оборонців, які повер-
таються додому - з рядового 
та сержантського складу, ще 
27 - українські офіцери. Що-
найменше 36 з них мають по-
ранення або серйозні хво-
роби. Найстаршому зі звіль-
нених Оборонців вже випо-
внився 61 рік, а наймолодшо-
му невдовзі буде 21. 

Серед звільнених військо-
вослужбовців - захисники 
Маріуполя, Херсону, бійці з 
острова Зміїний, морпіхи та 
бойові медики. 

З моменту повномасштабного вторгнення з російського полону 
вдалося визволити вже 3035 захисників та захисниць. І знову 

респект Об’єднаним Арабським Еміратам за надану допомогу та спри-
яння в організації цього обміну.

Предстоятель ПЦУ Митрополит Епіфаній просить 
до його ювілею – 45-річчя і п’ятої річниці інтроні-
зації як Предстоятеля Православної Церкви України, 
спрямувати допомогу на порятунок життів наших по-
ранених захисників, зокрема підтримати соціальну 
місію ПЦУ «Параволан».

Про це він написав на своїй сторінці в соцмережі.

“Лютий для всіх українців завжди буде нагадуванням про 
початок жорстокої війни, яку принесла в наш дім росія. Скоро 
сповниться вже десять років від початку російського вторгнен-
ня в Україну та два повних роки, як триває кровопролитна по-
вномасштабна агресія і навмисне винищення нашого народу. 
Ми всі стали іншими, переоцінили багато чого і змінили став-
лення до справжніх цінностей життя. Тепер люди знають, на-
скільки земне життя крихке і наскільки воно – доро-
гоцінне.

Ціною багатьох життів вірних синів і дочок нашої 
Батьківщини ми зараз маємо можливість жити, тру-
дитися, вчитися і молитися Богу у вільній країні, а не 
в умовах окупації. Ми маємо їм не лише дякувати, ми 
маємо повсякчас ДОПОМАГАТИ! Допомагати їм ви-
жити і вистояти, допомагати їхнім сім’ям, допомага-
ти рятувати життя нашим захисникам – аби зупинити 
ворога”, – зазначив Предстоятель.

Він наголосив, що з богословської точки зору 
людське життя є безцінним, але з точки зору реалій 
війни – кожне врятоване чи не врятоване життя має 
свою конкретну «ціну». В останньому випадку це мо-
же бути відсутність ліків для зупинки крові чи знебо-
лення, інших нібито простих, але дуже потрібних для 
порятунку речей. Це може бути відсутність нош для 
евакуації чи місця в евакуаційному авто, або нестача 
палива для нього…

Митрополит Епіфаній зазначив, що  пожертви 

українців у воєнній реальності, в якій ми вимушено перебува-
ємо, перетворюються у можливість рятувати життя, вивозити 
поранених із зони бойових дій, повертати людей до їхніх рід-
них. Соціальна місія Православної Церкви України за час війни 
вже врятувала із зони бойових дій тисячі життів, і продовжува-
тиме це робити, доки є потреба і можливість допомагати.

“Роблю все можливе від себе і закликаю всіх вас допомагати 
рятувати життя наших поранених захисників, зокрема підтри-
мати соціальну місію ПЦУ «ПАРАВОЛАН» bit.ly/499Vypm.

В лютому матиму два особистих ювілеї: моє 45-річчя і п’яту 
річницю інтронізації як Предстоятеля Православної Церкви 
України. Буду щиро радий і вдячний, якщо ваші добрі побажан-
ня будуть спрямовані на допомогу й порятунок життів наших 
захисників. Для мене це буде найкращим привітанням!” – на-
голосив Митрополит Епіфаній.

ДОПОМАГАТИ ЗАХИСНИКАМ 
ВИЖИТИ І ВИСТОЯТИ



Інформація телеграм-каналів  
“Новини Еспресо” і “Детектор Медіа”

ВІЙНА  ТРИВАЄТУЛЬЧИНСЬКА ГРОМАДА В ЖАЛОБІ

І ЗНОВУ СКРИПНУЛА НЕБЕСНА БРАМА
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ВАЖЛИВА НОВИНА ДЛЯ ВПО!
Кабмін на своєму засіданні вирішив продовжи-

ти виплати для ВПО.
1. Виплата допомоги   ВПО продовжується автоматично 

до 1 березня 2024 року.
2. Продовжуються виплати ВПО на 6 місяців за таких 

умов:
- пенсіонерам
- особам з інвалідністю 1 та 2 групи та дітям з інвалідністю
- дітям-сиротам та дітям, що позбавлені батьківського пі-

клування
- непрацюючим особам, які стали на облік в центрі зайня-

тості.
Окремо зазначається, що державна соціальна допомо-

га малозабезпеченим сімʼям забезпечуватиме підтримку 
ВПО, виплата яким буде припинена з 1 березня 2024 року.

Поточний опалювальний сезон Україна проходить 
виключно за рахунок газу власного видобутку. Це від-
бувається вперше в історії країни.

Як пояснив в ефірі телемарафону прем’єр-міністр Денис 
Шмигаль, досягти цього вдалося за рахунок того, що “Нафтогаз 
України” та державне підприємство “Укргазвидобування” збіль-
шили обсяги видобутку на 11%. А також відкрили нові свердло-
вини видобутку газу досить великого обсягу.

“Зараз у наших сховищах близько 10 млрд кубічних метрів га-
зу. І ми дійсно проходимо цей опалювальний сезон на газі ви-
ключно українського видобутку”, - розповів глава уряду.

В УКРАЇНІ ЗАПУСКАЮТЬ НОВІ ГАЗОВІ СВЕРДЛОВИНИ
Нагадаємо: протягом минулого року в Україні активно від-

кривали газові свердловини, які забезпечують солідні обсяги 
газу. Зокрема, було запущено:

дві високодебітні свердловини, що разом дають майже 500 
тис. кубометрів блакитного палива на добу;

свердловину, здатну забезпечувати 150 тис. куб. м газу на добу;
яка забезпечує 340 тис. куб. м газу на добу;
що забезпечує понад 460 тис. куб. м газу на добу;
яка дає 580 тис. куб. м газу на добу.
СКІЛЬКИ ПОТРІБНО БУДЕ ПЛАТИТИ ЗА ГАЗ ЗА СІЧЕНЬ
Що ж стосується оплати газопостачання, то для населення в 

січні в Україні діють ті самі тарифи на газ, що й у попередні міся-

ЗАСУДИЛИ ЗА ВОЄННІ ЗЛОЧИНИ
В Україні за воєнні злочини очно засудили 22 

російських військових, - заступник голови Нацпо-
ліції.

“Маємо й очні підозри. 22 російських військовослужбов-
ців засуджено”, – сказав Максим Цуцкірідзе.

Цуцкірідзе розповів, що слідчі Нацполіції зареєстрували 
112,5 тис. воєнних злочинів російських окупантів, 97 тис. з 
яких розслідуються по статті про порушення звичаїв війни, а 
частина вже передана до СБУ.  Він також зазначив, що було 
повідомлено про підозру 2,4 тис. окупантів.

ГУМАНІТАРНЕ РОЗМІНУВАННЯ
У Мінекономіки розповіли, скільки сільгоспзе-

мель обстежили за січень.
“У 2023 році наші сапери показали гарний результат. Тож 

ми оновили План заходів із розмінування земель сільсько-
господарського призначення, збільшивши площі, визначе-
ні для першочергового повернення в господарську експлу-
атацію. І вже працюючи за оновленим планом, ДСНС, ДССТ 
та неурядові оператори обстежили в перший місяць понад 
21 тисячу гектарів землі. Враховуючи, що зима – складний 
період для робіт з розмінування, маємо непогані темпи”.

Так, у Херсонській області обстежили майже 19,7 тис. га. 
Друге й третє місця посіли Миколаївщина та Харківщина.

Протягом 2023 року епідемічна ситуація з інфек-
ційної захворюваності не ускладнювалась спалаха-
ми інфекційних захворювань на території Тульчин-
ського району. Хоча в Вінницькій області (м.Вінниця) 
відбувався спалах вірусного гепатиту А. Зусиллями  
медичних працівників, зацікавлених посадових осіб,  
поодинокі випадки захворювання, які були завезені в 
Тульчинський район, були локалізовані та ліквідовані. 

Доведено, що більшість захворілих перебували 
під час інкубаційного періоду в м.Вінниці, а у вели-
кої частини з перехворілих на привокзальному  рин-
ку  м.Вінниці працювали близькі родичі.

В  цілому за  2023  рік  захворюваність  інфекційними  хво-
робами  зросла  на 179 % в  порівнянні  з  2022 роком,  з  292 
випадків  до  523 випадків.  Найбільше  зростання  відбулося  
по  кишковій  групі  з  181 захворілого  в 2022 році до 325 хво-
рих  в 2023 році, ріст  складає 179,5%. Причиною  зростання  
захворюваності кишковою  групою хвороб  є  споживання  в  
їжу неякісних  харчових  продуктів,  забруднених  збудниками  
кишкових  інфекцій.  Найбільше  зростання  відбулося  по  гро-
мадах  колишнього  Тульчинського  району -  з  31  випадку  за-
хворювань  в  2022 році  до  102  випадків,  ріст  становив  329%, 
при  тому  що  у  хворих  виділено  збудників  захворювання  
сальмонельзом з 5 випадків  захворювання  в 2022р.  до  22  
в  2023 році,  ріст  становить  440% .  Високою  залишається  
захворюванісь по  Крижопільській та Городківській  ОТГ,  хо-
ча  приріст  в  абсолютних  цифрах  не такий  значний  з  119 ви-
падків  захворювання  в  2022 році  до  156 випадків  в 2023 ро-
ці  131%.  Проте  при  перерахунку  на  100000 населення  гро-
мад - 416,7 випадків  кишкових  хвороб  в  2022 році, а в  2023 
році 546,3.  В    той  час  захворюваність  кишковою  групою  се-
редня  по  району  в  2022  році  була 126,7 випадків  на  100000 
населення, а вже  в  2023 році  227,6 випадків.

По  Крижопільській та Городківській  громадах є  переви-
щення  середньо-районного показника  по  захворюваності 
кишковою  групою  інфекцій  становить  240 %.

Викликає  занепокоєння  зростання  захворювань  досить  

НАЙБІЛЬШЕ ПОСТРАЖДАЛА 
МЕДИЦИНА

“Сектор охорони здоров’я є одним із найбільш 
постраждалих”: Україна розповіла у ВООЗ про на-
слідки російської агресії

“Ми часто чуємо, що здоров’я не повинно бути частиною 
політичного порядку денного. Або що ВООЗ не є майданчи-
ком для політичних дискусій. Однак війна Росії проти Украї-
ни триває, і ми змушені продовжувати привертати увагу до 
цієї жорстокої війни та ще раз нагадувати всім про її вплив 
на глобальне здоров’я”.

За словами заступника міністра, сектор охорони 
здоров’я України є одним із найбільш постраждалих. Ста-
ном на зараз, за офіційними даними, на медичні заклади 
було зафіксовано понад 1498 нападів, у результаті яких за-
гинули 112 осіб і ще 225 людей дістали поранення.

ХІМІЧНА ЗБРОЯ ПРОТИ УКРАЇНИ
Україна задокументувала 626 випадків застосу-

вання російськими військовими боєприпасів, які 
споряджені отруйними хімічними речовинами.

Про це  заявила  заступниця постійного представника 
України при міжнародних організаціях у Відні Наталія Кос-
тенко під час чергового засідання Форуму безпекового 
співробітництва ОБСЄ, передає “Укрінформ”.

“Сили оборони України вже задокументували 626 випад-
ків застосування росіянами боєприпасів, що містять отруй-
ні хімічні речовини, з яких 81 - лише у грудні. Частота тако-
го застосування зростає, щодня фіксується до 10 випадків”, 

- сказала Костенко.
За її словами, російські війська застосовують газові гра-

нати та саморобні вибухові пристрої, споряджені речовина-
ми подразнюючої дії, що скидаються з безпілотників.

Крім цього, рф також здійснює “артилерійські обстріли із 
застосуванням хімічно небезпечних речовин, що є ще од-
ним грубим порушенням правил ведення війни з боку ро-
сійських військ”. Російські окупанти  почали частіше  вико-
ристовувати хімічну зброю, а також новий вид гранат з 
отруйними речовинами.

ГИНУТЬ МИРНІ ЖИТЕЛІ
Через російську агресію в Україні загинули май-

же 10 тис. мирних жителів, – Нацполіція
За словами заступника голови Нацполіції Максима Цуц-

кірідзе, серед постраждалих - 18 тис. дітей, 522 загинули. 
При цьому він наголосив, що це лише відомі дані з терито-
рій, підконтрольних уряду України.

“Мені навіть страшно уявити, що коїться в окупації. Не 
знаємо всю правду, потрібно буде в майбутньому по крих-
тах збирати свідчення і докази. Будинки в Маріуполі ворог 
просто зрівнював із землею, і невідомо, чи залишалися там 
люди. Українці гинули не тільки від снарядів, а й від кіптя-
ви, задухи”, - сказав перший заступник голови Національ-
ної поліції.

Трагічна звістка знову торкнулась нашої Тульчинської гро-
мади. Захищаючи всіх нас від лютого ворога, загинув наш 
земляк, житель села Кинашева, 45-річний Руслан Ковальов.

Солдат КОВАЛЬОВ Руслан Юрійович служив стрільцем - снайпером 1 
механізованого відділення 2 механізованого взводу 4 механізованої роти 
2 механізованого батальйону.

Був відданий військовій присязі на вірність Українському народу, муж-
ньо виконавши військовий обов’язок, в бою за Україну, її свободу і неза-
лежність, 25.01.2024 року під час виконання завдань внаслідок мінометно-
го обстрілу села Кліщіївки Бахмутського району Донецької області, загинув.

Руслан Юрійович був відважним, самовідданим воїном з невгасимим 
прагненням до перемоги. Його героїчні подвиги завжди будуть прикла-
дом для нащадків, нагадуючи, що справжні герої не вмирають, вони жи-
вуть у серцях нації.

Немає таких слів, щоб втамувати біль рідних від непоправної втрати і 
безмежного горя, яке принесла проклята війна.

Тульчинська міська рада і її виконком висловлюють щирі співчуття рід-
ним загиблого воїна від усієї Тульчинської громади.

Вічна пам’ять і низький уклін тобі, Воїне нескореного народу незлам-
ної країни...

АНАЛІЗУЮТЬ ФАХІВЦІ

ІНФЕКЦІЙНА  ЗАХВОРЮВАНІСТЬ  ЗА  2023 РІК
новою  для  нас   хворобою  Лайма.  Реєстрація  перших  ви-
падків  захворювання  розпочалася  15  років  тому.  У  2022  ро-
ці  захворіло  20 осіб  в  2023 році  вже  30,  приріст  150%.  Най-
більше  хворіють:  Тульчинська, Шпиківська, Брацлавська  гро-
мади -14 випадків  захворювання в  2023 році,  в  2022 році ли-
ше 1  випадок.

Протягом  2023 року збільшилась  кількість  випадків  захво-
рювань  гострими  респіраторними  інфекціями  до  29082, з   
18972  випадків    зростання  на 153%.

Найбільший  приріст захворюваності  гострими  респіра-
торними  хворобами  відбувся    по  Піщанській та  Студенян-
ській  громадах  з 1564 випадків  захворювання  в  2022 році  до  
4729, ріст  становить  302%.

З  інших  повітряно-крапельних  інфекцій  відбулось    зрос-
тання  захворюваності  вітряною  віспою  з  9  випадків   в  2022 
році  до  41 випадку  в 2023 році, зростання 455%.  Найбільше  
зростання  по  Тульчинській, Брацлавській, Шпиківській  гро-
мадах  з  6 випадків  в  2022 році  до  34   в  2023 році,  приріст 

- 566%..  Зросла  захворюваність  скарлатиною  з  5  випадків  в 
2022 році до  19 в  2023 році. Найбільше  зростання  по Крижо-
пільській , Городківській  громадах  з відсутності  випадків  до  
7  хворих в  2023році.

Не  хворіють  скарлатиною  в  Піщанській  та  Студенянській  
громадах. 

Стабільно  зростає  захворюваність  туберкульозом  з 45 ви-
падків  до  51 зростання  на  113,3%.  Найбільший  приріст  по  
Томашпільській  та  Вапнярській  громадах  13  випадків   в  2022 
році до  17 в  2023 році становить  130%. 

Серед  хвороб  зовнішніх  покровів  зросла  захворюваність  
коростою з  11  випадків  в  2022 році  до  21  в  2023 році приріст 
190%.  Зменшилась  захворюваність  педикульозом  з  8 випад-
ків  в 2022 році  до  2 в 2023 році.

Також знизилася  захворюваність  гонореєю  до 1  випадка,  
а  захворілих  сифілісом  в  районі  взагалі  не  виявлено  хоча  в  
2022 році  було  6  хворих.

Тож  будемо  надіятись  що  скоро  переможемо  і  інші  ін-
фекційні  хвороби.

Анатолій Черниш,  лікар-епідеміолог 

ці. Відповідно, вартість блакитного палива для побутових спо-
живачів не підвищилась, і за колишнього споживання суми в 
платіжках теж не зміняться.

Водночас у різних постачальників тарифи коливаються від 
7,7 до 9,99 грн за кубометр, адже єдиного в Україні немає. Про-
те водночас більшість українців є клієнтами “Нафтогазу”, а тому 
сплачують 7,96 грн за кубометр газу. І за споживання 9,9 кубоме-
тра (соцнорма на три особи, лише плита) за січень їм потрібно 
буде заплатити 78,8 грн. Однак варто враховувати, що додатково 
стягується плата за доставку газу, і вона різна в різних регіонах.

А ХІБА РАНІШЕ ТАК НЕ МОЖНА БУЛО?

УКРАЇНА ВПЕРШЕ ПРОХОДИТЬ 
ОПАЛЮВАЛЬНИЙ СЕЗОН 
ЛИШЕ НА ВЛАСНОМУ ГАЗІ



СЕКТОР МОЛОДІ ТА СПОРТУ ТУЛЬЧИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

ВАШЕ ЗДОРОВ’Я

2 лютого   2024 року                                                                          «тульчинський край»                                                                            3 стор.

ЦЕРКОВНИЙ КАЛЕНДАР
Церква України перейшла на новий церковний 

календар - новоюліанський. Це означає, що всі не-
перехідні свята, тобто, з фіксованою датою, тепер 
відзначають на 13 днів раніше. За новим календа-
рем у лютому православні віряни відзначають Стрі-
тення Господнє - одне з дванадцяти головних свят. 

Релігійні свята за значенням і важливістю для християн 
поділяються на двунадесяті - це великі свята, які пов’язані з 
Христом і Богоматір’ю, а також недвунадесяті, до яких відно-
сяться інші знаменні події та дні пам’яті святих.

2 лютого - Стрітення Господнє.  
3 лютого – День інтронізації Блаженнійшого Митропо-

лита Київського і всієї України Епіфанія
4 лютого - преподобного Ісидора Пелусіотського.
5 лютого - святителя Феодосія, архієпископа Чернігів-

ського, ікони Божої Матері “Віднайдення загиблих”.
13 лютого - преподобного Мартиніана, благовірного 

князя Костянтина Острозького, преподобного Євлогія, ар-
хієпископа Олександрійського.

14 лютого - рівноапостольного Кирила, учителя словен-
ського, преподобного Ісаакія, затворника Києво-Печерського, 
12-ти греків, будівничих соборної Успенської церкви Києво-
Печерської Лаври, перенесення мощей благовірного князя 
Михаїла Чернігівського і боярина його Феодора.

17 лютого - великомученика Феодора Тирона, препо-
добного Феодора, мовчальника Києво-Печерського. 

20 лютого - благовірного князя Київського Ярослава 
Мудрого, Лева Катанського, преподобного Агафона Києво-
Печерського.

24 лютого - перше і друге знайдення глави святого Іо-
анна Предтечі, преподобного Єразма Києво-Печерського.

25 лютого - святителя Тарасія Константинопольського. 
Особливих днів поминання - батьківських субот - в люто-

му не буде, найближча поминальна субота, М’ясопусна - 9 
березня. Але поминати близьких можна в будь-яку суботу, 
незалежно від того, батьківська вона чи ні.

ПРОФЕСІЙНІ СВЯТА 
І ПАМ’ЯТНІ ДАТИ

2 лютого - Всесвітній день водно-болотних угідь, 
День бабака.

4 лютого - Всесвітній день боротьби проти раку.
6 лютого - День безпеки в Інтернеті, Міжнародний 

день бармена.
9 лютого - Міжнародний день стоматолога.
10 лютого - китайський Новий рік.
11 лютого - День хворого.
13 лютого - Всесвітній День радіо.
14 лютого - День усіх закоханих, День комп’ютерника.
15 лютого - День вшанування учасників бойових дій 

на території інших держав, Міжнародний день дітей, хво-
рих на рак.

16 лютого - День єднання України.
17 лютого - День кота в Європі, День спонтанного 

прояву доброти.
19 лютого - День Державного герба України.
20 лютого -  День Героїв Небесної Сотні, День соці-

альної справедливості.
21 лютого - Міжнародний день рідної мови. 
22 лютого - Міжнародний день підтримки жертв зло-

чинів. 
24 лютого -  початок повномасштабної війни Росії 

проти України.
25 лютого - День інженерно-авіаційної служби авіа-

ції ЗСУ.
26 лютого - День спротиву окупації Автономної Рес-

публіки Крим та міста Севастополя.
Загалом у місяці 29 календарних днів, оскільки 2024 рік 

- високосний, із них 21 робочий день і 8 вихідних.

25 січня в молодіж-
ному просторі Тульчин-
ської публічної бібліо-
теки, відбувся фінал ін-
телектуальної гри в 
Квіз. У фінальній грі взя-
ли участь 3 команди: 
*Тульчинський фахо-
вий коледж культури; 
*Тульчинське ВПУ №41; 
*Тульчинський технікум 
ветмедицини.

Емоції, радість, гумор - 
всьому цьому було сьогодні 
місце. Для цієї гри ми додали 
трішки різдвяної атмосфери, 
тому всі учасники отримали 
солодкі подарунки.

Висловлюємо найбільші 
слова подяки за надані со-
лодкі подарунки  магазину” 
Солодощів “  а саме: Сенько 
Роману та Якубенко Ігорю.

Хочеться побажати 
здоров’я і щастя, успіхів у 
всьому. Нехай ваша добро-
та і щедрість повернуться до 
вас сторицею.

КВІЗ: ІНТЕЛЕКТУАЛИ У ФІНАЛІ
ВІДЗНАЧАЄМО У ЛЮТОМУ

МАГНІТНІ БУРІ У ЛЮТОМУ:
календар небезпечних днів

Сильні магнітні бурі очікуються 4, 5, 16, 
23 та 24 лютого.

Магнітна буря – природне періодичне явище, яке вини-
кає внаслідок збурення магнітного поля Землі. Вплив на 
магнітосферу нашої планети має Сонце.

У середньому магнітна буря триває від 2 до 5 днів. Її по-
діляють на фази:

початкова (коли сонячний вітер налітає на Землю)
головна (відбуваються зміни в магнітосфері)
кінцева (відновлення магнітного поля Землі до звично-

го значення)
Під дією магнітних бур на Землі можуть змінюватися тиск 

і температура повітря, а внаслідок того, що корональна ма-
са проникає в атмосферу і взаємодіє з молекулами повітря, 
можуть утворитися полярні сяйва.

30 січня 2024 року в конференц-залі Тульчин-
ської міської ради під головуванням заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих 
органів ради Віталія ПОБЕРЕЖНИКА відбулося по-
зачергове засідання комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
Тульчинської міської ради, на якому розглянуто 
2 питання: 

1. Про стан захворюваності на грип та інші гострі рес-
піраторні вірусні захворювання на території Тульчинської 
міської територіальної громади, в тому числі в закладах за-
гальної середньої освіти; 

Депутати Вінницької обласної ради дали старт об-
ласному конкурсу «БЕЗПЕЧНІ СТІЙКІ ГРОМАДИ»

В’ячеслав Соколовий провів позачергову 49 сесію Вінниць-
кої обласної ради.  Депутати ухвалили рішення «Про конкурс 
Вінницької обласної ради  «БЕЗПЕЧНІ СТІЙКІ ГРОМАДИ» у 
2024 році». Пріоритети конкурсу – всебічна підтримка Зброй-
них Сил України, Національної гвардії України та  інших вій-
ськових формувань, облаштування укриттів, ліквідація наслід-
ків надзвичайних ситуацій, пов’язаних з військовою агресією, 
забезпечення  належного матеріально-технічного оснащен-
ня закладів охорони здоров’я для  відновлення і реабілітації 
військовослужбовців та цивільних громадян, які постраждали 
внаслідок бойових дій.

– В умовах воєнного протистояння наше завдання – мак-
симально допомагати Збройним Силам України. Одним із ін-
струментів такої допомоги у нинішньому році стає конкурс Ві-
нницької обласної ради «БЕЗПЕЧНІ  СТІЙКІ ГРОМАДИ». Кон-
курс відповідає пріоритетам і принципам, які були  ухвалені 
на сесії обласної ради, а саме: Безпека і Оборона, Стійкість 

і Турбота, – каже голова обласної ради В’ячеслав Соколовий. – 
Саме за такими напрямами формуватимуть свої проєкти гро-
мади Вінниччини.

В положенні про Конкурс йдеться, що участь братимуть 
проєкти, розроблені  та подані сільськими, селищними та 
міськими радами. До участі в Конкурсі допускається не більше 
двох проєктів від однієї місцевої ради. Граничний обсяг спів-
фінансування проєкту з обласного бюджету складатиме до 1 
млн грн (не більше 50 % від загального бюджету проєкту).

Основні завдання Конкурсу – сприяння та підтримка під-
розділів Збройних  Сил України; створення безпечних умов 
перебування громадян в громадських місцях чи закладах у ра-
зі сигналу «Повітряна тривога»; створення належних умов для 
психологічної та соціальної підтримки, реабілітації військовос-
лужбовців та їхніх родин. 

Нагадаємо, що 19 січня відбулося засідання постійної ко-
місії з питань економіки, фінансів та бюджету. Депутати ухва-
лили рішення звернутися до голови обласної ради щодо вне-
сення проєкту рішення по обласному конкурсу на розгляд по-
зачергової сесії.

2. Про затвердження Плану роботи комісії з питань 
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
Тульчинської міської ради на 2024 рік.

 За результатами доповідей та з урахуванням обгово-
рень було ухвалено протокольне рішення, зокрема, керів-
никам закладів загальної середньої освіти: Тульчинських 
ліцєїв № 2, № 3, Кирнасівського, Суворовського, Тимані-
вського ліцеїв, з 30 січня 2024 року по 09 лютого 2024 ро-
ку, включно, здійснювати організацію освітнього процесу 
з використанням технологій дистанційного навчання згід-
но із затвердженим розкладом навчальних занять, а також 
упродовж цього періоду призупинити проведення масових 
заходів для дітей.

У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСНІЙ РАДІ

В КОМІСІЯХ ТУЛЬЧИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

«БЕЗПЕЧНІ СТІЙКІ ГРОМАДИ»

З 30 СІЧНЯ ПО 9 ЛЮТОГО - ДИСТАНЦІЙКА



І звичайно ж, ми знайдемо 
тисячі причин, які пояснюють 
наше непорозуміння чи відчу-

ження, і найчастіше ці причини будуть знайдені не в собі. Але в 
результаті все почалося з заперечення, протистояння, засуджен-
ня і всього подібного. Це відчуття є той опік, який ми отримали.

Тому, якщо є шанс щось реанімувати, то варто змінити своє 
ставлення та перестати протистояти друзям чи близьким, не вар-
то порівнювати чи оцінювати по собі. Відносини – це про можли-
вість іншому сказати, зробити і жити так, як він може і хоче, і розу-
міння цього робить кожного вільнішим і щасливішим. Інший – він 
точно інший.

І так, діти ростуть щасливими в тих сім’ях, де вони можуть го-
ворити про все і їх там за це не засудять. Вони завжди можуть 
сказати, що подобається або не подобається, що радує або за-
смучує.

Вікторія Задіора

КУПУЄМО ДОРОГО МАКУЛАТУРУ 
(на колишній базі міськспо) ТА СКЛОТАРУ І СКЛОБІЙ. 
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ПРОГНОЗ ПОГОДИ

СУБОТА, 3 лютого
- 2 ... + 6, марно. Сніг розпочнеть-
ся вранці, з обіду буде дрібний дощ, 
який йтиме до вечора.

НЕДІЛЯ, 4 лютого
+ 4 ... + 9, хмарно, нічний дощ до ран-

ку стихне. Удень він піде знову і до вечора посилиться.
ПОНЕДІЛОК, 5 лютого

+ 3...  + 6, хмарно, зранку очікується дощ, на зміну йому 
прийде дощ зі снігом, який до вечора закінчиться.

ВІВТОРОК, 6 лютого
0 ... + 8, хмарно, Вранці, можливо, пройде дощ зі снігом, 

який ближче до середини дня повинен закінчитися..
СЕРЕДА, 7 лютого

+ 2 ... + 6, хмарно, дрібний дощ розпочнеться з самого ран-
ку та до вечора він припиниться.

2 лютого 2024 року                                                                        «тульчинський край»                                                                               4 стор.

ПРОДАЄМО!!! АВТОКЛАВИ на газу та електричні, 
КОРМОРІЗКИ, металеві свинячі КОРИТА, КУКУРУДЗОЛУ-
ЩИЛКИ, СІЧКАРНІ та запчастини, ЗЕРНОДРОБИЛКИ, бур-
жуйки, електроциркулярки з фугувальним станком.

 Газові БАЛОНИ великі, Скляні БУТЛІ для вина. ІНКУБАТО-
РИ для птиці ручні та автоматичні. Оприскувачі акамулятор-
ні та ручні, саджалки часнику і цибулі та ручні сівалки овочів. 
Плоскорізи Фокіна. Універсальний ручний агрегат “ЗЕМЛЕ-
РОБ” (виконує 7 операцій). Унікалюний закаточний КЛЮЧ-
АВТОМАТ. ПРЕСИ для соку, ДРОБАРКИ винограду, СОКО-
ВИЖИМАЛКИ ручні та електричні, СОКОВАРКИ, ЕЛЕКТРО-
СУШАРКИ для фруктів та овочів. Електродуховки та тепло-
вентилятори.

ДЛЯ РЕМОНТУ ГРУБ: плити чавунні різних розмірів,  двер-
цята верхні і нижні, колісники, заслінки сажі, духовки метале-
ві та порошок для чищення сажі. Керосинові лампи та скло, 
гніт, керосин, ліхтарики акумуляторні, свічки довготривалі, 
лампочки акумуляторні, безперебійники світла. Також алю-
мінієві, емальовані, чавунні, нержавієчні - КАСТРУЛІ, СКО-
ВОРІДКИ, МИСКИ, КАЗАНИ. БІДОНИ алюмінієві, казанки 
(банячки), баки з нержавійки.Форми для випічки хліба (кру-
глі та квадратні), пасок, горішків, грибочків, ведмедиків, ва-
фельниці. Газові балони з плиткою на 5, 8, 12 л. 

Надсилаємо безкоштовні каталоги!
096 79 14 431 - Юрій Іванович.

НАСІННЄВЕ ГОСПОДАРСТВО ПРОДАЄ!!!
НАСІННЯ високоурожайної ЛЮЦЕРНИ-семирічки, веле-

тенських КОРМОВИХ БУРЯКІВ Карлос, Бригадир, Червоний 
велетень, Лада, Богатир  та ГАРБУЗІВ 5 сортів. 

Суданка,  еспарцет, конюшина біла та червона, тимофіїв-
ка, райграс, грястиця, гірчиця, спориш, редька олійна. Фа-
целія, буркун, синяк. ОВЕС, вика яра, жито, просо. КВАСОЛЯ 
5 сортів, КУКУРУДЗА ТРЬОХКАЧАННА. Високоурожайні сор-
ти голандської посадкової цибулі та ярого часнику Біла коро-
лева, цибулі сіянки-чорнушки, цибулі кущової (корчушки). 

Досходові та післясходові гербіциди по картоплі, 
буряках, гарбузах, люцерні, кукурудзі та іншому. Високое-
фективні препарати для повного знищення дротян-
ки, ведмедки, кротів, слимаків, щурів.  Одноразова комп-
лексна обробка проти колорадського жука, капустяного 
білана, блохи, попелиці.

Насіння суперурожайної канадської ранньої сої АНЖЕЛІ-
НА, МОНРО, ВАЛЮТА (урожайнійстю 5 т/га), ярої пшениці 
ШИРОККО та ячменю АЛІСІАНА, ДЕВ’ЯТИЙ ВАЛ (урожай-
ністю до 10 т/га), тритікале яре Єгор (урожайністю 12 т/г). 
Кукурудза ДКС-4014, ДКС-3511, Феномен, Хотин, Півіха, 
Фієста, Оржиця, Хортиця, Атлант, Корунд (урожайністю 12 
т/га), соняшників Конді, Бріо, Неома, Суміко, Карат, Нор-
ман, Осман, Гусляр, Ясон, Златсон (урожайністю 5 т/га). Го-
рох ГРЕГОР, МАДОННА, ЦАРЕВИЧ, гречка АРНО, ДІКУЛЬ, 
УКРАЇНКА. Надсилаємо безкоштовні каталоги!!!
Гербіциди, інсектициди, фунгіциди, мікродобриво, 

бактерії та протруйники для сої. 
Консультація агронома - 096 79 144 31 Юрій Іванович

ВТРАЧЕНІ ДОКУМЕНТИ

Р О Б О Т А

КУПІВЛЯ-ПРОДАЖ

ТЕРМІНОВО! РОБОТА В ОХОРОНІ! На постійну роботу 
потрібні чоловіки та жінки, вахтовий метод, зарплата 300-450 
грн. за добу (9000-13500 грн в місяць). Заробітна плата без 
затримки.  Тел.: 067 46 27 030, 067 46 27 012.

Втрачене посвідчення багатодітної сім’ї серії БС 
№432064, видане на ім’я Панич Інни Вікторівни, серії ДБ 
№854538 на ім’я Андрусенка Артема Богдановича, се-
рії ДБ №854537 на ім’я Андрусенка Василя Богданови-
ча, на ім’я  Панич Юлії Олександрівни, видані 23 лис-
топада 2022 року, вважати недійсними в зв’язку з втратою.

Втрачене посвідчення дитини багатодітної сім’ї на ім’я 
Бородудіної Емми  Віталіївни серії ДБ  №043195, вида-
не 30 січня 2017 року, вважати недійсним.

Свідоцтво №217 від 9 лютого 1990 р. на право особис-
тої власності на жилий будинок в  селі Калініному  по вулиці 
Леніна 25, що належить Гнатюку Григорію Степанови-
чу, видане на підставі рішення виконкому Тульчинської ра-
йонної ради народних депутатів №76 від 27 березня 1986 р. і 
рішення виконкому Калінінської сільської ради народних де-
путатів №7 від 8 лютого 1989 року, вважати недійсним.

Свідоцтво №1812 від 25 березня 1987 р. на право осо-
бистої власності на жилий будинок 3/5 частини в селищі 
Кирнасівці по вулиці Вчительській, 26, що належить Вуса-
тенку Василю Васильовичу, видане на підставі рішення 
виконкому Кирнасівської селищної ради народних депутатів 
№63  від 8 жовтня 1986 року, вважати недійсним.

Повне найменування суб’єкта господарювання: Кому-
нальне некомерційне підприємство «Тульчинський обласний 
будинок дитини для дітей з ураженням центральної нервової 
системи та порушенням психіки Вінницької обласної ради»

Скорочене найменування суб’єкта господарювання: КНП 
«Тульчинський обласний будинок дитини ВОР»

Ідентифікаційний код: 25497160
Юридична та поштова адреси: 23600, Вінницька обл., 

Тульчинський р-н, Тульчинська ТГ, м. Тульчин, вул. Шевчен-
ка, 33

Контактний номер телефону:  (096) 949-46-88
Електронна пошта: buddut@ukr.net
Фактична адреса промислового майданчика: 23600, Ві-

нницька обл., Тульчинський р-н, Тульчинська ТГ, м. Тульчин, 
вул. Шевченка, 33.

Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу 
на викиди для існуючого об’єкту.

Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за 
складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, 
в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення ат-
мосферного повітря.

Виробнича діяльність, яку здійснює КНП «Тульчинський 
обласний будинок ВОР» не підлягає оцінці впливу на довкіл-
ля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Зако-
ну України «Про оцінку впливу на довкілля» та критеріїв ви-
значення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впли-
ву на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін ді-
яльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкіл-
ля затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 
13.03.2017 №1010.

КНП «Тульчинський обласний будинок дитини ВОР» є за-
кладом охорони здоров’я – комунальним некомерційним під-

приємством, що надає послуги третинної медичної допомоги 
дітям, здійснює утримання, виховання, лікування, проведен-
ня медико-соціальної реабілітації дітей з органічним уражен-
ням ЦНС, з порушенням і без порушення психіки, порушен-
ням опорно-рухового апарату, іншими вадами фізичного та 
психічного розвитку та іншими порушеннями стану здоров’я. 
(КВЕД: 86.10 – Діяльність лікарняних закладів). Для обігріву 
приміщень встановлено газовий конвектор. Забезпечення 
будинку дитини гарячою водою здійснюється за допомогою 
двох газових нагрівачів. Для забезпечення аварійного елек-
тропостачання функціонує дизельний генератор. Для приго-
тування їжі призначена кухня, де встановлено дві газові плити.

Під час провадження господарської діяльності в атмосфе-
ру викидаються:

Азоту діоксид – 0,045131 т/рік; Вуглецю оксид – 0,03461 
т/рік; Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 
0,000099 т/рік; Сірки діоксид – 0,0036 т/рік Метан – 0,00026 
т/рік; Діоксид вуглецю – 10,520717 т/рік; Оксид діазоту – 
0,000121 т/рік; Вуглеводні граничні С12-С19 - 0,002131 т/рік, 
Акролеїн – 0,000315 т/рік.

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишьо-
го природного середовища України №448 від від 27.06.2023 
р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих техноло-
гій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не роз-
роблялися.

Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам На-
казу №309 від 27.06.2006 р. та Наказу №177 від 10.05.2002 р.

Пропозиції та рекомендації просимо надсилати протягом 
30 днів з дня опублікування у Вінницьку обласну державну 
адміністрацію 21050, Вінницька обл, м. Вінниця, вул. Собор-
на, 70, електронна пошта: oda@vin.gov.ua, телефон: 0800 
216 433.

ПОВІДОМЛЕННЯ КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

«Тульчинський обласний спеціалізований будинок дитини для дітей 
з ураженням центральної нервової системи та порушенням психіки Вінницької обласної ради»

Про клопотання щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

30 січня митрополит Тульчинський і Брацлавський 
Іонафан упц мп відсвяткував 75-річчя. З цієї нагоди 
патріарх російської православної церкви Кирил (Гун-
дяєв), який благословляє російських окупантів на 
вбивство українців, відправив йому привітання. Йо-
го текст опубліковано на сайті рпц, пише «Главком».

У привітальному листі Кирил Гундяєв відзначив багаторічну 
церковну службу митрополита Іонафана.

«Незмінно згадую Вас у молитвах, цілую Ваші кайдани і про-
шу Милостивого Господа дарувати Вам зміцнення душевних і 
тілесних сил у подвигу сповідництва, бадьорість духу і Свою 
невичерпну допомогу у перенесенні важких випробувань, які, 
переконаний, лише послужать, зрештою, до вічної і утвер-
дженню вічної правди Божої, що руйнує безбожників на їхніх 
місцях», – йдеться в привітанні.

Крім того, Патріарх Кирил вшанував митрополита Іонафана 
високою церковною нагородою.

«Враховуючи Ваші багаторічні та плідні архипастирські пра-
ці та у зв’язку з відзначеним ювілеєм, вважаю справедливим 

удостоїти Вас ордена преподобного Сергія Радонезького (I 
ступеня)», – зазначено у привітанні.

Як відомо, у листопаді 2022 року СБУ встановила, що Ана-
толій Єлецьких підготував пропагандистські листівки, в яких 
виправдовував збройну агресію рф і тимчасову окупацію схід-
них та південних районів України.

7 серпня 2023 р. Вінницький міський суд виніс вирок митро-
политу Іонафану по чотирьох статтях Кримінального Кодексу 
та призначив покарання у виді 5 років позбавлення волі з кон-
фіскацією майна. До вступу вироку в законну силу обрали об-
винуваченому запобіжний захід у вигляді домашнього арешту.

Вінницький апеляційний суд 22 січня через оголошену три-
вогу не «поставив крапку» у справі митрополита Тульчинсько-
го Іонафана Єлецьких, якому суд першої інстанції виніс ви-
рок за виправдовування, визнання правомірною, заперечен-
ня збройної агресії Російської Федерації проти України, гло-
рифікація її учасників, та визначив покарання у виді 5 років по-
збавлення волі.

Суд не зміг продовжити розгляд кримінального проваджен-
ня і вирішив призначити засідання на 19 лютого на 14.00.

ПАТРІАРХ КИРИЛ НАГОРОДИВ ОРДЕНОМ 
МИТРОПОЛИТА УПЦ МП

РЕЛІГІЙНО-ІНФОРМАЦІЙНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

Втрачені: посвідчення тракториста-машиніста серія 
АБ № 098724 від 15.06.2006 р.; свідоцтво про реєстрацію 
трактора колісного Т-25 д.н.з. 27431 ВЕ серія АС № 004486; 
свідоцтво про реєстрацію напівпричіпа 1 ПТС-2 д.н.з.  
ВЕ07359 серія АС № 004487, видані на ім’я Житнюка Віта-
лія Ісаковича, вважати недійсними

Як порозумітися і не 
втратити контакт з рідними 
чи друзями, які живуть за-
раз за кордоном і ми довго не бачимося? Відчуття, що ми 
все далі і далі один від одного.

Якщо кожен згадає себе у дитинстві та юності, свої стосунки з 
батьками та друзями, то легко відновить у пам’яті ті моменти, коли 
його заперечували, засуджували та не схвалювали. Такі події чи 
фрагменти життя залишають слід. Цей слід нагадує опік, коли ти 
відсмикуєш руку, потім її лікуєш і, навіть коли все проходить, ін-
стинктивно тримаєшся осторонь причини минулого болю.

У відносинах так само. Якщо тебе засуджують, заперечують і 
постійно критикують, то це залишає слід. Іноді це відбувається 
навіть не через слова, а через мовчання чи ігнорування.

Ця рана болить, потім гоїться, але включається механізм уник-
нення болю, неприємних відчуттів. І тоді спілкування стає дедалі 
рідшим або все формальнішим і змінюється остаточно.

ХАЙ ДІТИ РОСТУТЬ ЩАСЛИВИМИ


